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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO DO OESTE – ESTADO DE 

MINAS GERAIS – ATA – QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA  – SEGUNDA  

SESSÃO LEGISLATIVA – DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA –

DEZOITO/MARÇO/2026. 

Aos dezoito dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, às nove 

horas, na sede do Legislativo Municipal, situada à Rua Deputada Maria Pena, 

nº 01, a Câmara Municipal de São Sebastião do Oeste reuniu-se para a 

Quarta Reunião Ordinária da Segunda Sessão Legislativa da Décima Sexta 

Legislatura. Antes de iniciados os trabalhos, o Senhor Presidente, Vereador 

Dorinato Artur Soares, solicitou ao Vereador Uanderson Geraldo Xavier que 

procedesse à leitura bíblica. Após a leitura, o Senhor Presidente determinou 

à Primeira Secretária Stella Maíra Dias Mendes, que realizasse a chamada 

dos Vereadores, constatando-se as seguintes presenças: Adlson Tavares de 

Castro, Claudiano Júnior Tavares, Dorinato Artur Soares, Francisco de Souza 

Paulino, João Aparecido Prata, José Fábio Santos de Almeida, Sirlan Melo dos 

Santos, Stella Maíra Dias Mendes e Uanderson Geraldo Xavier. Havendo 

quórum regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a Quarta Reunião 

Ordinária da Segunda Sessão Legislativa da Décima Sexta Legislatura, 

dando início aos trabalhos cumprimentando a todos os presentes. Na 

sequência, na PRIMEIRA PARTE – EXPEDIENTE O Sr. presidente 

informou que a Ata da Terceira Reunião Ordinária foi disponibilizada no 

Sistema Eletrônico do Poder Legislativo para leitura dos Vereadores. Na 

sequência a Ata da Terceira Reunião Ordinária foi colocada em discussão e 

logo em seguida em votação, sendo aprovada por unanimidade. O Sr. 

Presidente solicitou a Primeira Secretária que procedesse a Leitura das 

seguintes correspondências Recebidas e Expedidas pelo Poder Legislativo. 

Recebidas: ofício n.º 035/2026 Enviado Pelo Poder Executivo encaminhando 

Substitutivo do Projeto de Lei n.º 003/2026 que “Autoriza Abertura de 
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Crédito Adicional, do tipo Especial, para Fundo Municipal de Assistência 

Social no orçamento do Município de 2026”. Ofícios Expedidos: Ofício n.º 

007/2026 enviado ao Poder Executivo, solicitando esclarecimentos acerca do 

Projeto de Lei n.º 035/2025; ofício n.º 008/2026 enviado ao Poder 

Executivo, solicitando a regularização de respostas pendentes a pedidos de 

informações solicitados pelo Poder Legislativo no ano de 2025; ofício n.º 

009/2026 enviado ao Poder Executivo encaminhando Proposição de Lei n.º 

007/2026, Proposição de Lei n.º 008/2026; ofício n.º 010/2026 enviado ao 

Poder Executivo, solicitando a correção do Projeto de Lei n.º 003/2026. O 

Sr. Presidente determinou a Agente Legislativa que procedesse a 

apresentação, leitura e disponibilização no sistema eletrônico do Poder 

Legislativo de cópias da Indicação n.º 002/2026 de autoria do Vereador 

Sirlan Melo Santos, indicando ao Poder Executivo que “providencie a 

instalação de Pontos de ônibus na Avenida Secundino Dias Furtado”. O Sr. 

Presidente determinou a Agente Legislativa que procedesse a apresentação, 

leitura e disponibilização no sistema eletrônico do Poder Legislativo de cópias 

da Indicação n.º 003/2026 de autoria do Vereador Sirlan Melo Santos, 

indicando ao Poder Executivo que “proceda as podas de árvores e 

vegetações existentes nas calçadas dos Bairros Divino Espirito Santo e Dona 

Ligia”. O Sr. Presidente determinou a Agente Legislativa que procedesse a 

apresentação, leitura e disponibilização no sistema eletrônico do Poder 

Legislativo de cópias da Indicação n.º 004/2026 de autoria do Vereador 

Sirlan Melo Santos, indicando ao Poder Executivo que “providencie a 

instalação de sinalização de trânsito de para de ônibus na Rua João Tiburcio 

ao lado e em frente ao poliesportivo e sinalização de proibido estacionar na 

esquina da UBS Cristininha”. O Sr. Presidente determinou a Agente 

Legislativa que procedesse a apresentação, leitura e disponibilização no 

sistema eletrônico do Poder Legislativo de cópias do Requerimento n.º 

001/2026 de autoria do Vereador Claudiano Júnior Tavares, “solicitando 
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informações e esclarecimentos correlacionados ao cumprimento da Lei 

Federal n.º 15.326/2026 no âmbito do nosso Município”. Dando continuidade 

à Sessão o Sr. Presidente determinou que a Agente Legislativa procedesse à 

apresentação, leitura e disponibilização no sistema eletrônico do Poder 

Legislativo de cópias do Projeto de Lei n.º 004/2026 que “Denomina 

Demerval José Soares a Unidade Básica de Saúde do Distrito de Serra 

Negra”, o qual e de competência das Comissões de Legislação, Justiça, 

Redação, Finanças, Orçamento, Tomadas de Contas e Serviços Públicos 

Municipais para emissão de parecer no prazo regimental. NA SEGUNDA 

PARTE - ORDEM DO DIA. O Sr. Presidente informou aos vereadores que 

está incluído na pauta desta reunião o Projeto de Lei n.º 003/2026 e 

requerimento n.º 001/2026. Em seguida o Requerimento n.º 001/2026 de 

autoria do vereador Claudiano Junior Tavares, que “Solicita esclarecimentos 

correlacionados ao cumprimento da Lei Federal n.º 15.326/2026 no âmbito 

do nosso Município” Foi colocado em única discussão manifestando-se o 

Vereador Claudiano Junior Tavares cumprimentando a todos os presentes, 

dizendo que o presente requerimento está solicitando ao Poder Executivo 

esclarecimentos sobre o que já foi feito e está sendo realizado em relação ao 

enquadramento das Monitoras de Creche como professoras de acordo com a 

Lei Federal citada. Após a discussão o requerimento n.º 001/2026 foi 

colocado em única votação, resultando aprovado por unanimidade. Em 

seguida, o Sr. Presidente determinou a Agente Legislativa que procedesse a 

apresentação, leitura e disponibilização no sistema eletrônico do Poder 

Legislativo de Cópias do Parecer Conjunto n.º 009/2026 da Assessoria 

Jurídica e das Comissões de Legislação, Justiça, Redação, Finanças, 

Orçamentos, Tomada de Contas e de Serviços Públicos Municipais. O Projeto 

de Lei n.º 003/2026 que “Autoriza Abertura de Crédito Adicional, do tipo 

Especial, para o Fundo Municipal de Assistência Social no orçamento do 

Município de 2026”, foi colocado em primeira e segunda discussão e 
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votação, resultando aprovado por unanimidade e segue para sanção do 

Poder Executivo. NA TERCEIRA PARTE – ATOS FINAIS, O Senhor 

Presidente solicitou à Primeira Secretária, Vereadora Stella Maíra Dias 

Mendes, que procedesse à chamada dos Vereadores para uso da palavra. 

Manifestando-se o Vereador Presidente Dorinato Artur Soares informando 

aos demais presentes que na próxima quarta-feira dia 25 de março as 9 

horas será realizado aqui na Câmara uma Sessão Solene para homenagear 

Mulheres que já fizeram e fazem a diferença em nosso Município. Informou 

que estas mulheres foram escolhidas por alunos da Escola Municipal José 

Batista Leite. Manifestou-se a Vereadora Stella Maíra Dias Mendes 

mostrando aos presentes a relação dos gastos e resultados obtidos no 

evento “Março Delas” de 2026 e agradecendo a todos que contribuíram de 

alguma forma com a realização do evento, pois foi um evento muito bom. 

Para finalizar desejou que no ano de 2027 seja melhor ainda. Na sequência, 

o Senhor Presidente informou aos Vereadores que a pauta para a próxima 

reunião ordinária, a ser realizada no dia 1.º de abril de 2026 será encerrada 

no dia 31 de março de 2026 às 15 horas. Não havendo mais nada a tratar, o 

Sr. Presidente declarou encerrados os trabalhos desta sessão. E, para 

constar, eu, Stella Maíra Dias Mendes, Primeira Secretária deste Poder 

Legislativo, mandei lavrar a presente ata, que, após lida, discutida e 

aprovada, será assinada por todos os vereadores. Câmara Municipal de São 

Sebastião do Oeste, dezoito de março de dois mil e vinte e seis. 

 

 

  Dorinato Artur Soares                     Francisco de Souza Paulino 
            Presidente                                           Vice-Presidente 
 
 

Stella Maíra Dias Mendes                  João Aparecido Prata 
              Primeira Secretária                             Segundo Secretário 
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Adlson Tavares de Castro                Claudiano Júnior Tavares 
                      Vereador                                            Vereador 
 
 
 

José Fabio Santos de Almeida           Sirlan Melo dos Santos                 
Vereador                                                 Vereador 

 
 

Uanderson Geraldo Xavier 
                                                Vereador 
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